

市妇联、市民政局联合举办集体颁证仪式暨婚俗婚恋宣传活动——

许下浪漫约定 共倡婚恋新风

本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳 摄影报道)8月22日,市妇联、市民政局在莱山区婚姻登记处联合举办“倡树文明新风,共筑幸福之家”集体颁证仪式暨婚俗婚恋宣传活动,弘扬优秀传统婚俗文化,凝聚升华新时代家庭观,以家庭和谐促进社会和谐。活动当日正值传统七夕佳节,20对到现场领证的新婚夫妻共同许下“浪漫约定”,共同践行和倡树正确的爱情观、婚姻观、家庭观。

“我们自愿结为夫妻,共同肩负起婚姻的责任和义务,风雨同舟,患难与共,成为终生的伴侣……”活动现场,20对新婚夫妻在领誓人的带领下集体宣誓,强化婚姻的神圣感、责任感和幸福感,切实感悟婚姻之美、家庭之责、传承之义。全国五好家庭、全国最美家庭、金婚夫妻代表为新人颁发结婚证书、传统婚书,送上美好祝福。

活动还邀请全国最美家庭代表为新婚夫妻讲家风故事,邀请百人“筑家”指导团成员为新婚夫妻讲夫妻相处之道。两位老师结合自身感悟,通过生活场景、具体案例向新婚夫妻讲授怎么管理婚姻、如何经营



家庭,引导他们树立正确的婚姻观、家庭观、价值观,传承良好家风。

新婚夫妻以“我最喜爱的婚礼模式”

“你理想中的夫妻关系是什么样的?”等话题,运用学到的新方法、新技巧进行沟通交流,深化新婚夫妻对自己身份转换的认识,

学习如何在婚姻中相互理解、相互支持。随后,新婚夫妻在“倡树文明新风·共筑幸福之家”承诺签名墙上纷纷签名,表示将以实际行动抵制高价彩礼和铺张浪费、大操大办,争做新时代新风尚的倡导者、传播者和实践者。

现场创新开展特色民俗沙龙,邀请非遗蓝染、剪纸、花艺老师为新婚夫妻讲解传统文化、非遗技艺,使新婚夫妻在相互商量、共同制作中,既感受到文化传承之美,又体会到婚姻沟通之道。参加活动的一对新婚夫妻表示,“七夕是中国的情人节,我们非常开心参加这次集体颁证活动,收到大家的祝福,今后我们将共同肩负起婚姻赋予我们的责任、义务,共同呵护美好婚姻,共建幸福和谐家庭。”

市妇联将持续深化“幸福护航”行动,立足婚姻家庭幸福需求,强化服务内涵,延伸服务链条,丰富服务载体,弘扬正确婚恋观,传承优良家风,倡树文明风俗,以家庭的幸福和睦促进社会的和谐稳定,为全市实现GDP过万亿元目标贡献“家”力量。

相爱山海间

牟平举办“海誓山盟”草坪集体婚礼

本报讯(YMG全媒体记者 全百惠 通讯员 姜阳)8月22日上午,在牟平区鱼鸟河公园,多部门为7对新人隆重举行“海誓山盟”暨“相爱山海间·情定现代新牟平”草坪集体婚礼。

此次移风易俗推进活动采用“集体婚礼”形式,向社会广泛宣传婚事新办、简办,弘扬社会主义文明新风,从而达到引领示范效果,为共建现代新牟平出一份力。

本次集体婚礼,牟平区爱心企业和志愿者也踊跃参与,为新人赠送纪念品、提供志愿服务。集体婚礼活动得到了各级党政领导、社会各界的广泛关注和大力支持,也得到了广大适龄青年的积极响应和踊跃参与。

最浪漫的牵手

栖霞市婚姻登记处新人扎堆领证

本报讯(YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 李钦程 张晓渝 摄影报道)“七”待已久,“夕”望是你。8月22日是中国传统节日“七夕节”,传统七夕中氤氲着浪漫和唯美,许多情侣选择在这个“特殊”的日子里,携手迈进人生的旅途。

一大早,栖霞市婚姻登记处等候大厅就挤满了办理结婚登记的新人们。有的特意穿上情侣装,戴上头纱,幸福的笑容洋溢在脸上,婚姻登记处弥漫着甜蜜的味道。

办理现场,3个窗口尽数开放,工作人员有序引导新人们取号排队,减少新人们等待时间,保障婚姻登记工作高效、有序进行。一对对新人们从工作人员手中接过结婚证,满怀对婚姻的美好期盼。

栖霞市心理康复医院栖霞市新时代文明实践中心宣讲志愿者、心理咨询师王宝磊,妇联姜晨科长还为新人讲解幸福婚姻家庭专题心理健康知识讲座和《用心浇灌,爱满家庭——婚前辅导为幸福家庭助力》为主题的课程,倡导全社会形成正确的家庭价值取向,培育积极向上的婚俗文化。

七夕芝罘区111对情侣喜结良缘

新人们清晨5点排队讨好彩头

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)

昨日是农历七月初七,“七夕”象征爱情,许多新人选择在这一天登记结婚,讨个好彩头。芝罘区婚姻登记处门前一大早就排起了长队,许多情侣甚至清晨5点多就来排队。

“激动得一晚上没睡好,4点钟就醒了,5点多就过来了,排在了第一位。”市民张先生笑着说,昨晚上做梦总梦到结婚登记的场景,又紧张又兴奋,怕第二天出什么错,没想到一切顺利,很快就办理好了结婚证,还在志愿者的协助下拍了好多照片和视频留念。

“七夕是中华民族的传统节日,也被

称为中国的情人节,为了满足群众领证需求,婚姻登记处提前筹备,全方位保障,确保为新人提供贴心服务。”芝罘区婚姻登记处负责人介绍,为弘扬文明婚俗文化,传承清廉家风,登记处不仅为新人准备了极具仪式感的颁证仪式和贴心小礼物,还邀请了婚姻家庭指导老师开展讲座,提升新人们的婚姻家庭建设能力。

“七夕”当日,芝罘区民政局婚姻登记处组织开展了“倡导婚事新办传承良好家风”签名承诺活动。活动现场向新人发放移风易俗婚事简办倡议书,邀请新人在签名墙上写下庄严承诺,用实际行动争做文明新婚俗的倡导者、践行者、推动者。同

时,登记处还为新人们精心准备了温馨而庄严的特色颁证仪式。

“我们自愿结为夫妻,从今天起,我们将共同肩负起婚姻赋予我们的责任和义务……”新人们在庄严的国徽下许下永结同心的誓言,简约而浪漫的互动现场,让新人们有了一个别致而难忘的体验,满足新人们对美好生活的期许。随后颁证嘉宾郑重地为新人颁发结婚证,送上真挚的祝福。

爱在七夕,更在朝夕。在这个浪漫而温馨的节日里,芝罘区共有111对新人喜结连理,每一对新人都留下了最浪漫的记忆。



风劲帆满图新志 策马扬鞭正当时

烟台市银行外汇业务及跨境人民币业务自律机制成立五周年暨中国(山东)自由贸易试验区烟台片区成立四周年政银企恳谈会成功举办

本报讯 8月22日,以“融汇四海 自律同行”为主题的烟台市银行外汇业务及跨境人民币业务自律机制成立五周年暨中国(山东)自由贸易试验区烟台片区成立四周年政银企恳谈会在烟台市城市党建学院成功举行,全市36家自律机制成员单位、50家企业以及人民银行烟台市分行、外汇局烟台市分局和自贸试验区烟台片区管委会的领导及相关专家参加了会议。

中国人民银行烟台市分行副行长、国家外汇管理局烟台市分局局长王卫东进行重点发言,他总结了汇政银企合作经验,回顾了外汇支持自贸区建设的工作,肯定了烟台市银行外汇及跨境人民币业务自律的工作成效,并从认识再升华、合作再深化、机制再强化、服务再优化等四方面提出倡议,为支持自贸经济发展、打造对外开放新高地、冲刺“迈入万亿之城”贡献力量。

烟台黄渤海新区党工委委员陈

军发言,回顾了四年来自贸试验区烟台片区创新发展的历程,高度肯定烟台市银行自律机制汇智、汇力、汇服,在助力烟台片区快速发展过程中发挥的积极作用,并创新发布《中国(山东)自由贸易试验区烟台片区银行外汇服务特色品牌支行建设方案》。

自律机制牵头行、中国银行烟台分行行长付廷泉致辞,对在自律机制成立五周年过程中各位领导的高度重视、各成员单位的共同努力以及社会各界的关心支持表示感谢;付行长提出现全自律机制成员单位认真贯彻各项外汇及跨境人民币政策要求,积极推动自律机制的各项工作,有效推动自贸试验区内各项金融政策落地实施,共同推进烟台市银行自律机制迈向新台阶。

山东恒邦冶炼股份有限公司资金运营部王刚代表企业发言,表达了自律机制成立五年来银行机构在提升服务质量、促进业务规范、合力解决业务问题方面的感受以及自

律同行的美好期望。

会上,对自律机制成立五年来表现突出的十佳先进单位和突出贡献单位进行颁奖,自律机制牵头行中国银行向全体自律机制成员单位发起倡议,号召各成员单位公平竞争,合规经营,加强汇率风险中性理念传导,推进贸易投融资便利化工作,全面提升服务实体经济能力和水平。

结合自律机制成员单位和企业朋友的诉求,会议邀请了金赛波律师就《国际贸易、融资及结算的风险与防范》进行授课,帮助企业分析当前国际贸易的背景形势,通过近年来发生的信用证、独立保函、托收、出口信用保险等方面案例,对进出口企业和银行在实务操作中的风险防范和纠纷化解等方面进行讲解,并对未来国际业务发展趋势进行展望。在精彩授课之后,企业界朋友们针对在经营中遇到问题和疑惑,现场与专家进行了互动交流,交流场面热烈,专家倾心指导,获得了企业的一致好评。

五年来,在人民银行烟台市分行、外汇局烟台市分局的指导下,烟台市银行自律机制各成员单位扎实开展“我为群众办实事”“汇率避险提升专项行动”“聚焦抗疫需求、开辟绿色通道”“外汇服务进万企”“优汇服务进万家”“外汇服务再提质 优质便利烟台行”等多项活动,持续加大对外汇政策推广、疑难问题解决、畅通银企沟通渠道等方面的服务力度,有效提升了各成员单位外汇业务服务水平,为烟台市涉外经济健康发展作出了积极贡献。

风劲帆满图新志,策马扬鞭正当时。烟台市银行自律机制将在人民银行、外汇局的指导下,矢志践行“金融为民”的初心和使命,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,踔厉奋发,笃定前行,争当外贸金融服务主力军、外贸新业态新金融开拓者,为烟台市涉外经济稳定高质量发展、实现万亿元级经济发展目标贡献更大金融力量!



本报讯(YMG全媒体记者 王力)从本周开始,随着烟台市蓬莱、长岛等沿海区市小型捕捞渔船可以出海生产作业,许多新鲜的烟台本地水产品开始进入市场,也让市民的餐桌鲜味浓了起来。进入八月份后,由于南方一些沿海城市已陆续开海,南方的各种水产品早已占领海鲜市场,不仅让市民有了更多的选择,而且数量充足价格实惠,尤其螃蟹价格甚至成倍降价,四两左右一只的螃蟹降到40元一斤,着实让市民“大饱了口福”。

昨日清晨6点半,记者来到烟台九田水产批发市场,市场内挤满了各种车辆与购买海鲜的市民。在批发区域,拉着海鲜的大小货车排得满满当当。一位来自蓬莱的批发商说:“今天来的货不是很多,但都是烟台本地的新鲜鱼,鲅鱼一条一二斤左右,批发16元一斤,小黄花批发10元一斤,小偏口15元一斤,总共有三千斤左右,都是昨晚从船上进的货。由于价格便宜,鱼很新鲜,卖得也快,就剩这三四筐鱼了。”

记者了解到,由于现在都是小型渔船出海捕捞,只能在近海且渔网不大,所以捕获的海产品数量不会太多,鱼的个头也不会太大,要想吃又大又便宜的鲅鱼、牙片鱼、鲈鱼等,只有等9月份开海后。

在另一个批发螃蟹的摊位前,聚集了十多人,“这些都是连云港来的螃蟹,批发30元一斤,零售40元一斤,透活!还挺肥!”批发螃蟹的摊主说道,相比前几日还卖一二百元一斤的螃蟹,如今只卖40元一斤,确实便宜了不少,吸引了大批市民围观购买,这也预示着烟台人开始进入吃螃蟹的时间了。

据螃蟹批发商介绍,烟台本地的螃蟹还要等些日子才能上市,基本要在中秋节前后才能肥,现在市场上销售的螃蟹基本都是从南方拉来的。主要原因是南方气温比烟台高一些,螃蟹生长速度快。目前,南方螃蟹上市数量还不是最大的时候,八月下旬南方螃蟹将会大量上市,届时螃蟹价格还会有所下降。到了九月,烟台本地开海,本地螃蟹上市,市场上南北螃蟹“争辉”,螃蟹价格最低。九月下旬,南方螃蟹陆续下市,烟台本地螃蟹开始唱主角,价格将会逐步提升。根据经验,十月份才是烟台本地螃蟹最肥的季节,现在至十月上旬,市场上螃蟹价格维持在30—40元一斤之间,也正

是烟台人平价吃蟹的时节。之后,螃蟹价格就会逐步提高。记者在九田市场逛了一圈,市场上烟台本地的海鲜产品多了不少,海产品的价格也比前几日有所回落,比如:鲅鱼20元一斤、刀鱼35元一斤、笔管蛸15元一斤、鲈鱼23元一斤、小鲳鱼15元一斤。还有养殖的鲜活海产品,如南美虾、草鱼、多宝鱼、牙片鱼、基围虾等,都以鲜活的为主。来市场购买海鲜的市民也络绎不绝,大包小包提着,市民葛大哥说:“孩子放暑假,所以家里每顿饭都不能凑合,今天看到小黄花和鲅鱼都非常新鲜,价格也便宜,就多买了一些”。

据九田水产批发市场负责人介绍,这两天市场每天的进货数量较之前明显增多,8月20日以前每天进货量基本在300吨左右,最近两天已增至500吨左右。按照往年经验,等到9月开海后,市场每天进货量会达到800吨以上,那时的市场会更加繁忙热闹!

芝罘区行政审批服务局:

打造清廉审批干部队伍

本报讯(通讯员 徐慧)为提升干部源动力、硬实力、凝聚力,芝罘区行政审批服务局着力打造精良清廉的审批干部队伍,为“清廉芝罘”建设注入审批加速度。

以讲促廉,强化素质支撑。坚持“专题会议+专题学习”双向发力,将党风廉政建设要求贯穿于主要领导讲党课、班子成员讲政策、中层干部讲业务、应知应会随堂测的“充电赋能”全过程,一级抓一级、一级带一级,以讲促廉,以考促改,切实将“重廉洁、懂规矩、精业务”意识注入干部内心。评比强廉,淬炼干部作风。开展“情景模拟”“随机问答”等全方位、多角度的窗口实战化演练评比,查摆政策把握、审批流程、应急处理等方面不足,通过复盘会针对性地研讨改进措施、互学互鉴,并定期评选“红旗窗口”“廉政先锋标兵”,以典型示范带动作风效能提质。教育引廉,筑牢思想防线。组织开展廉政辩论赛、家风家教座谈、廉政宣讲、警示教育案例剖析等多样化主题活动,通过发放“廉节”提醒卡、推送廉政微理论、廉政谈话等不断加强廉政文化建设,夯实廉政思想根基。